



Северная Осетия



1 ОКТЯБРЯ 2019 ГОДА
ВТОРНИК
№ 177 (27896)

www.sevosetia.ru e-mail: gazeta@mail.ru Издаётся с августа 1917 года ЦЕНА 15 РУБ.

СОБЫТИЕ

Марафон, сближающий сердца

... Еще раз напомнить, резонансно и красиво: театральное пространство нашего Отечества – это пространство и географически, и духовно единое и неделимое, на котором реализуются сегодня интереснейшие, знаковые для культуры России творческие проекты и которое «от Москвы до самых до окраин» живет, не смотря на все вызовы времени, в полный накал, жизнью вдохновенной и созидательной.

Это и есть цель Всероссийского театрального марафона – крупнейшего события Года театра, проходящего в России. Стартовала эта театральная эстафета в январе во Владивостоке. Финиширует в конце года в Калининграде – в самой западной точке страны. Участие в ней уже успели принять 113 театров в 70 городах РФ, а охватит она все 85 российских регионов.

В субботу, 28 сентября, Владикавказ стал первой из столиц СКФО, где начался Всероссийский театральный марафон. Торжественная церемония передачи его символа от Южного федерального округа Северо-Кавказского округа прошла на сцене Концертного зала филиала Мариинского театра в РСО-А, на которой в тот же вечер состоялось официальное открытие еще одного большого праздника искусств – III международного Кавказского фестиваля «Мариинский – Владикавказ».

Участие в этих торжествах принял представительный «десант» высоких гостей из Москвы и Санкт-Петербурга: вице-премьер Правительства РФ по вопросам культуры, спорта и туризма, председатель оргкомитета по проведению Года театра в России **Ольга Голодец**, министр РФ по делам Северного Кавказа **Сергей Чоботарев**, Глава Северной Осетии **Вячеслав Битаров**, заместитель министра культуры РФ **Павел Степанов**, художественный руководитель и генеральный директор Мариинского театра **Валерий Гергиев**, главный тренер сборной России по футболу **Станислав Черчесов**. А также – целая группа видных отечественных мастеров театрального искусства, членов оргкомитета по проведению Года театра в РФ во главе с давним другом Осетии – ректором Театрального института им. Б. Шуккина, народным артистом России **Евгением Князевым**. И – их коллеги, руководители театров из разных регионов



СКФО, приехавшие во Владикавказ для участия в церемонии передачи Северо-Кавказскому федеральному округу «эстафетной палочки» Всероссийского театрального марафона.

Символ марафона прибыл во Владикавказ из Майкопа. Как уже сообщала «СО», 26–27 сентября в столице Северной Осетии, на сценах СОГАТА им. В. Халсаева и Театра оперы и балета, прошли гастроли Национального театра Республики Адыгея им. И. С. Цей, под знаком которых и взяла старт во Владикавказе насыщенная программа этого красочного театрального праздника. А в субботу, 28 сентября, презентационные площадки, познакомившие его гостей с творчеством театров Северной Осетии, Кабардино-Балкарии, Чечни, Ингушетии, Карачаево-Черкесии, Дагестана и Ставропольского края, были развернуты в Северо-Осетинском государственном академическом театре им. В. Халсаева. Посетивших их Ольгу Голодец, Сергея Чоботарева, Вячеслава Битарова и других официальных лиц встречали представители руководства и актива Союза театральных деятелей РСО-А во главе с его председателем, заслуженным артистом

РФ **Казбеком Губиевым**. Были и традиционные три пирога, и ритуальная чаша с пенным осетинским пивом, и музыкальные подарки от мужского хора национальной песни владикавказского филиала Мариинского театра и образцового детского ансамбля танца «Маленький джигит». А потом гостям были показаны отрывки из спектаклей национальных театров СКФО. В рамках торжества, посвященных старту в СКФО Всероссийского театрального марафона, во владикавказском Русском академическом театре им. Е. Вахтангова, ТЮЗе «Саби» и инклюзивном театре-студии «Вдохновение», действующем при Республиканском доме-интернате «Забота», прошла также серия мастер-классов и творческих встреч с ведущими российскими и северокавказскими мастерами сцены. А Ольга Голодец заверила журналистов: очень многие родившиеся в стране в Год театра проекты и начинания, призванные подставить плечо федеральной поддержке отечественной культуре и, конкретно, театральному искусству, теперь станут постоянными. В том числе, напрямую касается это и целого ряда проектов по поддержке театров в регионах, включая, разумеется,

и субъекты Северо-Кавказского федерального округа. «Владикавказ – город, который первым принимает эстафетную палочку театрального марафона в СКФО. И то, что мы увидели сегодня – это совер-

О. ГОЛОДЕЦ:

«Владикавказ – город, который первым принимает эстафетную палочку театрального марафона в СКФО. И то, что мы увидели сегодня – это совершенно потрясающее. Считаю, что это уникальная возможность для всех зрителей познакомиться с творчеством кавказских театров».

шенно потрясающе. Считаю, что это уникальная возможность для всех зрителей познакомиться с творчеством кавказских театров, – подчеркнула она.

Украшенная гербами всех 85 регионов России статуэтка, напоминающая сразу и раскрытый театральный веер, и стилизованное изображение античного амфитеатра – так выглядит символ Всероссийского театрального марафона. Церемония его торжественной передачи Ольгой Голодец «из рук в руки» Главе Северной Осетии Вячеславу Битарову, прошедшая 28 сентября на сцене Концертного зала филиала Мариинского театра в РСО-А, одновременно дала старт и открывшемуся в столице республики уже в третий раз международному Кавказскому фестивалю «Мариинский – Владикавказ», инициатором проведения которого в регионе является maestro Валерий Гергиев. По уже устоявшейся красивой и доброй традиции начался вечер, вел который еще один гость из Москвы – известный актер и телеведущий, заслуженный артист России **Александр Олешко**, концертом юных музыкантов из разных регионов СКФО. Аплодировала ребятам публика горячо и от души. В том числе, «звездочкам»-пианистам из ДМШ № 1 им. П. И. Чайковского г. Владикавказа – 11-летнему **Макару Куликову** и 14-летнему **Георгию Кудури**, которым выпала честь представлять в этом концерте Северную Осетию. В их исполнении в его программе прозвучали сочинения Рахманинова и Листа. И им же, ярким юным талантам из детских музыкальных школ и школ искусств СКФО, было предоставлено почетное право внести под овацию зала на сцену вместе с maestro Гергиевым символ Всероссийского театрального марафона.

«Это – большой праздник для всего региона. И это – седьмой федеральный округ, куда пришла эстафета Всероссийского театрального марафона, мероприятия которого уже посетили во многих городах страны более миллиона зрителей. Сегодня наш театральный марафон – в надежных и очень талантливых руках. И я счастлива, что здесь, на Кавказе, он находится с нашего будущего, с наших детей, которые подают надежды!» – обратилась к публике Ольга Голодец. А Вячеслав Битаров в свою очередь отметил: «Нам, жителям Северной Осетии, приятно и важно быть частью этой масштабной культурной акции. Эстафета, которую мы принимаем сегодня, прошла по многим городам России, от Владивостока до Москвы, и теперь ее с радостью встречает гостеприимная осетинская земля! Уверен: сегодняшнее значимое событие является важным стимулом для развития театрального искусства республики, для укрепления связей с творческими коллективами других регионов России».

(Окончание на 4-й стр.)

Читайте далее:

Газета «Рухс» отмечает 80-летний юбилей

стр. 2

Турнир памяти Юрия Гусова: победителям – почет и ключи от авто

стр. 4

В следующем номере:



«Арлан-Фиш» расширяет производство



Восьмое чудо Валентины Бязировой

Пульс республики

♦ ПРИЕМ ГРАЖДАН. 2 октября во Дворце культуры г. Беслана депутат Государственной думы **Зураб Макиев** проведет прием граждан Правобережного района. Запись на прием производится по телефону (8672) 54-24-47.

♦ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ. В Республиканском дворце детского творчества им. Б. Кабалова проходит практический семинар, посвященный актуальным вопросам гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи. Мероприятие организовано министерством образования и науки при поддержке комитета по делам молодежи. В повестку дня были включены вопросы сотрудничества органов образования и молодежных организаций, работа ветеранских организаций республики, деятельность регионального отделения юнармии и многие другие. По итогам семинара были вручены благодарственные письма представителям образовательных учреждений и общественных организаций.

♦ СИМФОНИЯ ЗВЕЗД. Юные музыканты из Северной Осетии стали победителями V Всероссийского конкурса искусства и творчества «Симфония звезд» в Кисловодске. Гран-при в номинации «Игра на фортепиано» удостоился 7-летний **Сармат Джиоев**, дипломом лауреата 1 степени награждена 11-летняя **Роксолана Будаева**.

♦ ЮБИЛЕЙ МЕДЦЕНТРА. Северо-Кавказский многопрофильный медицинский центр отметил десятилетний юбилей. На сегодня он оснащен высокотехнологичным оборудованием, которое постоянно обновляется. Но самое главное здесь – это, конечно, коллектив – более 1000 высококлассных специалистов, которые постоянно повышают уровень своих знаний. Специально к десятилетию в центре проходит ряд научно-практических конференций по разным направлениям. Лучшие специалисты страны проводят лекции и показательные онлайн-операции.

♦ ЛЕС ПОБЕДЫ. Эколого-патриотическая акция «Лес Победы» прошла во Владикавказе. На территории парка Победы сотрудники министерства культуры и подведомственных учреждений посадили 100 деревьев. Акция проходит по всей России. В память о павших в годы Великой Отечественной войны всего планируется высадить 27 миллионов деревьев.

ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

«Мои дети – мое богатство...»

Мать – единственное богатство на земле, которое никем не оспаривается, потому что все дети на этой планете произошли от нее.

«Дайте нам лучших матерей, – писал Жан Поль, – и мы будем лучшими людьми». Материнство действительно есть настоящее чудо. То, что делается девять месяцев под сердцем матери, описать невозможно – это святое действо! Оно продолжается через тепло материнских рук, волнение материнского сердца, содержание материнского ума. И этому есть единственное объяснение: мать – это источник жизни, светоч очага, земная фея, гармония благодати. Сердце матери – это эликсир жизни, солнечный луч, озаряющий жизнь.

Ксения Левановна ХОЗИЕВА-ДАРЧИЕВА – одна из тех старейших женщин Осетии, которая на себе испытала все волнительные минуты счастья. Мать пятерых детей, бабушка десятилетних внуков, прабабушка тринадцати правнуков. Не случайно она и по сей день утверждает: «Мои дети – мое богатство!»

Каждое новое пополнение в большой и дружной семье прабабушка обязательно должна поддержать в руках и благословить. Это священнодействие уже стало доброй традицией в патриархальной семье Хозиевых. Ее светлый взгляд, доброе имя, как свет



Ксения Левановна Хозиева-Дарчиева с внучкой Дзерассой

утренней звезды, магически действуют на всех младших в доме Ксении Левановны.

Видимо, ее охраняет лик Зругской Божьей Матери – тысячелетнего храма Богородицы на земле Осетии. Иначе как могло случиться, что круглая сирота стала счастливой женщиной – мамой, бабушкой и прабабушкой...

И. ХАБАЕВА.

ВОПРОС ДНЯ

За что мы любим наших старших?

В. ТЕДЕЕВ, электрик:

– Порой мы не замечаем, что навыки, применяемые нами в быту, – правильная реакция на происходящее событие, все это досталось нам по наследству от старших. Родители, дедушки, бабушки учили нас мудрости, которую со временем мы стали принимать за собственную.

Я, пока живы были родители, чувствовал себя защищенным, не особо переживая за будущее. Знал, что если понадобится, мне помогут, подскажут. Даже больной отец поддерживал морально. Хотя реально ничем не мог помочь мне. Но одно его присутствие придавало уверенности. Теперь я понимаю, что и сам должен служить примером для своих младших. Это – закон бытия.

Вероника КАРАПЕТОВА, студентка: – Мои старшие – моя опора в жизни и мой пример во всем. Стараюсь равняться на них, чтобы они могли мной гордиться. Когда нужен совет, поддержка, защита и любовь – это первые люди, к которым всегда оказываюсь рлодом, помочь словом или делом. Без таких старших я не представляю, каким было бы мое воспитание, было бы оно вообще. Я уверена, плохой молодежи не бывает – бывает отсутствие примера их старших.

Геннадий М., студент: – Пожилым человеком в обществе – старейшина, вожь, мудрец – всегда был почитаем. К нему обращались в трудных ситуациях, просили совета. Он был хранителем традиций. Большие семьи сейчас редкость, а стремительное развитие технических средств заменило живое семейное общение. Прогрессом довольны те, кто за ним успевает, много зарабатывает. Однако целые поколения оказались не у дел, и в первую очередь это касается пожилых людей. Только единицы сегодня начинают понимать, как много мы потеряем, если не обратимся к родным

истокам, семейным ценностям, мудрости и бесценному опыту пожилых людей.

Тамила, врач:

– Моя бабушка дала мне очень многое – научила трудиться, не жалеть себя, любить и уважать людей независимо от возраста, социального положения или религии. Благодаря ее стараниям я неплохо умею готовить, шить. Именно ее поддержка вдохновляла меня, когда я поступала в медицинский институт. Многие можно говорить о наших старших, но главное – мы должны быть достойными младшими и передать то, чему они нас научили, своим детям.

Маирбек ГЕГКИБЕ, с. Чикола:

– Пожилые люди являются важным экономическим потенциалом общества – это мое твердое убеждение, циничным считаю мнение тех, кто считает их социальным балластом. Не все в этом мире должно измеряться рублем! Эти пожилые люди – наши родители, наши старшие, которые в трудные годы днем и ночью работали, чтобы создавать для нас достойные условия. Если мы наших пожилых готовы считать балластом, то как будут относиться со временем к нам наши дети?

Дмитрий ПАНКРАТОВ, компьютерщик, г. Алагир:

– Я считаю себя счастливым человеком, потому что в моей жизни были бабушка и дедушка. Они были старшими в доме, и этим сказано все: отнесись к своим родителям, к бабушке и дедушке отнесись с исключительной уважительностью. А они к нам, особенно к детям – с такой любовью, которую помню и теперь, будучи взрослым человеком. Мы, многочисленные внуки, пропадали у них все летние каникулы. Я считаю, что в доме, где есть старшие, присутствуют их мудрость, жизненный опыт и бесконечная любовь к своим младшим.



Погода

По сведениям Республиканского гидрометеоцентра, 1 октября по республике ожидается переменная облачность, без осадков. Температура воздуха по республике 20–25, во Владикавказе 20–22 градуса.

СОЛНЕЧНО-ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ	
восход	5:57
заход	17:43
долгота дня	11:45
ЛУННЫЙ ДЕНЬ	3 8:56 4
Луна в Скорпионе	растет (1 фаза)

КУРСЫ ВАЛЮТ	
\$	64.64 ↑ +0.23
€	70.72 ↑ +0.40

Марафон, сблизивший сердца

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Еще в феврале 2019 года Парламент Северной Осетии был принят законопроект об учреждении в республике нового почетного звания — «Почетный гражданин РСО-А». Его предполагается, в том числе, присваивать за общественной значимую деятельность, способствующую восторженному



развитию республики и повышению ее авторитета в России и за рубежом. Первым обладателем этого звания и награжденного знаком «Почетный гражданин РСО-А», который вручил ему на церемонии открытия III Международного фестиваля «Маринский — Владикавказ» Вячеслав Битаров, стал maestro Валерий Гергиев. «Неоднократно говорил и повторю снова: все земляки гордятся вами, дорогой maestro, и благодарны и признательны вам за внимание к родной республике. Ваша подвижническая деятельность, высочайший профессионализм, самоотдача и энергия, с которыми вы живете и трудитесь, радуя своих слушателей и зрителей во многих странах Европы и мира и, в том числе, в родной Северной Осетии, заслуживают самой высокой оценки!» — подчеркнул Глава республики.

стра Маринки под управлением maestro Гергиева «Болеро» Мориса Равеля, «Фантастическая симфония» Гектора Берлиоза, вступление к опере «Хованщина» Модеста Мусоргского — «Рассвет на Москве-реке» — и концерт для фортепиано с оркестром № 5 фа-жора («Египетский») Камиллы Сен-Санса. В качестве солиста в нем принял участие гость из

Франции — обладатель Гран-при, I премии и Золотой медали XVI Международного конкурса им. П. И. Чайковского Александр Канторов. «Знаю, что Владикавказ — родной город Валерия Гергиева. И потому выступать на фестивале, который проходит на родине Maestro, стал здесь уже традиционным и собрал столько высоких гостей, для меня — особая честь. Сегодня я успел совершить небольшую прогулку по городу и был просто очарован его красотой и великолепной панорамой ваших гор», — поделился с журналистами молодой пианист, чье выступление на открытии фестиваля публика встретила настоящей бурей оваций.

В воскресенье, 29 сентября, Александр Канторов дал на сцене Концертного зала владикавказского филиала Маринки уже сольный концерт, в котором прозвучала музыка композиторов Франции. Кроме того, в программу второго дня фестиваля «Маринский — Владикавказ» вошли музыкальная драма Клода Дебюсси

«Пеллеас и Мелизанда» и опера Джакомо Пуччини «Богема»: их концертное исполнение с участием солистов и симфонического оркестра Маринского театра под управлением Валерия Гергиева состоялось в Концертном зале филиала Маринки в РСО-А и в Театре оперы и балета.

А сам Валерий Абисалович рассказал, общаясь с прессой: «Фестиваль, как мне кажется, уже приобрел определенную биографию. Мы во Владикавказе привозим всегда новый репертуар, новые названия, не повторяемся. Это обогащает афишу». А в числе главных приоритетов фестиваля, по словам Валерия Гергиева, — прежде всего такие направления, как укрепление и возрождение творческих контактов на культурном пространстве не только Северного, но и Большого Кавказа, и как поддержка молодых талантов: «Основная идея — сделать акцент на фестивале на выступлениях молодых музыкантов. Хотелось бы, чтобы молодежь, дети из регионов СКФО, которые уже традиционно участвуют в нем, показали себя с блеском. Мы уверены, что найти для себя что-то интересное в программе фестиваля смогут как молодые слушатели, школьники, дети, так и любители музыки со стажем. Хотелось бы, чтобы регион через становление такого фестиваля, с особой красотой, чувствовал себя увереннее!»

Продлится III Международный Кавказский фестиваль «Маринский — Владикавказ» в столице республики до 6 октября. В его рамках на сцене Концертного зала филиала Маринского театра в РСО-А и Театра оперы и балета пройдут также выступления лауреата III премии XVI Международного конкурса им. П. И. Чайковского Константина Емельянова (фортепиано), артистов Театра балета им. Леонида Якобсона, и состоится показ «Аиды» Верди с участием солистов Санкт-Петербургской Маринки.

Елена ТОЛОКОННИКОВА, Фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

СПОРТИВНЫЙ КУРСЬЕР

Победили и уехали на авто

Во дворце спорта «Манеж» завершился Открытый всероссийский турнир по вольной борьбе среди юниоров до 23 лет, посвященный памяти заслуженного тренера СССР, заслуженного мастера спорта СССР, чемпиона мира и Европы Юрия ГУСОВА.

В этом году турнир собрал 253 борца из России, Казахстана и Азербайджана. Россияне соотestали не только за медали, но и за путевки на первенство мира среди спортсменов до 23 лет.

Сборная Северной Осетии завоевала на турнире 3 золотые, 2 серебряные и 9 бронзовых медалей.

Еще до того, как начались финальные схватки, журналистам удалось пообщаться с организаторами: — В этом году мы проводим уже девятый турнир, с каждым годом желающих поучаствовать все больше. Традиционно проводим его совместно с Минспорта республики. В этом году в соревнованиях принимают участие 253 человека, 71 из них — представители Северной Осетии, — рассказал сын Юрия Гусова, вице-президент федерации спортивной борьбы РСО-А Мурат Гусов. — В каждой из 10 весовых категорий выступают в среднем по 20–25 участников. Половина из них — призеры и чемпионы Европы и мира. Атмосфера очень хорошая, интересные схватки. У нашей республики на этом турнире неплохие шансы, на мой взгляд, судейство объективное, главный судья — Вячеслав Багаев.



Жаркие схватки

Как рассказал Мурат Гусов, победители получат автомобили, один из них как специальный приз был приобретен благодаря олимпийскому чемпиону Артуру Таймазову, еще два — представителями нашей фамилии. Кроме того, разыграем 5 телевизоров среди зрителей.

Победителями турнира по итогам двухдневного противостояния стали Радик Валиев (79 кг), Батырбек Цакулов (92 кг) и Виталий Голоев (125 кг). В финале Валиев выиграл у азербайджанца Абубакара Абакарова, Цакулову и Голоеву достались конкуренты из Дагестана, в итоге оба наших тяжеловеса оказались сильнее, чем их соперники — Гаджигомед Нажмудинов (92 кг) и Курбан Минатулаев (125 кг). Именно Виталию Голоеву вместе с золотой медалью турнира памяти Юрия Гусова вручили ключи от автомобиля.

Еще два победителя уехали с соревнований на машинах — это дагестанец Разамбек Жамалов, выигравший в весовой категории 74 кг у Тимура Биждоева из КБР, и Азамат Закуев (КБР), в финале сразившийся с Александром Кондратьевым из Красно-

ярска (92 кг). К слову, наблюдали за происходящим в финале олимпийские чемпионы Хасан Бароев, Хаджимурат Гацалов и Сослан Рамонов.

Серебряными призерами стали Алик Хадарцев (61 кг) и Сергей Козырев (97 кг), которые были близки к победе, но на этот раз немного уступили своим конкурентам.

Бронзовые награды у Чермена Тавитова (61 кг), Алана Кудзоева (70 кг), Заура Токаева (70 кг), Сластики Наниева (86 кг), Азамата Хадзаргова (86 кг), Хоха Хугаева (92 кг), Знаура Коциева (97 кг), Хасана Хубаева (125 кг), Азамата Хосонова (125 кг). Старший тренер сборной России

Залина ГУБУРОВА, фото автора.

Осетинские дерби: в пользу красно-желтых

«Спартак-Владикавказ» — «Алания Владикавказ» — 0:4 (0:1) 28 сентября. Владикавказ. Республиканский стадион «Спартак», 3000 зрителей.

Главный судья — Дмитрий Смирнов (Москва).

«Спартак-Владикавказ»: Натабашвили, Бадоев, Кокаев (Рамонов, 53), В. Хугаев, Шотаев, Даллагов, Бокоев (А. Кобесов, 62), Тинаев, Камболов (Т. Базаев, 70), Гатиков (Бигулаев, 64), Цогоев (Гогичев, 65).

«Алания Владикавказ»: Солдатенко, Бугаев, Шавлохов, Засев (Кочиев, 65), Черчесов, Кокоев (А. Хугаев, 65), Цараев, Хабабов (Хадарцев, 59), Гурчиев (Магомедов, 64), Цакоев, Малоян (Машук, 59).

Голы: Малоян, 45+ — 0:1; Малоян, 49 — 0:2; Цараев, 59 — 0:3; А.Хугаев, 88 — 0:4.

Предупреждение: Цакоев, 84.

После увлекательного кубкового сражения с ЦСКА нашим болельщикам предстояло еще одно интересное противостояние — осетинские дерби между «Спартаком» и «Аланией», прошедшее под непрекращающимся дождем.

Наставник красно-желтых Спартак Гогичев ожидала сделать перестановки в составе, первоначально оставив на скамейке запасных своих лидеров. Несмотря на то, что две команды находятся на разных полюсах

турирной таблицы, в первом тайме спартаковцы отчаянно оборонялись, не желая пропускать. Вратарь хозяев Георгий Натабашвили трудился в поте лица, отражая удары Батраза Гурчиева, Артура Малояна, Алана Хабабова, Инала Черчесова. И все же количество переросло в качество на последней минуте тайма. Малоян с линии штрафной пробил точно в угол, открыл счет. У «Спартак» мог отличиться Давид Гатиков, но он из угловой позиции ударил прямо в руки вратарю Ростиславу Солдатенко.

После перерыва сказалося более высокий класс красно-желтых, начавших расшатывать оборону «Спартак». На выходе ошибся голкипер Натабашвили, выронив мяч из рук, чем воспользовался Хабабов, оупомовавший Малояну. Тот обиграл на замахе защитника и спокойно закатил мяч в сетку, оформив «дубль». Через

десять минут результативный удар метров с 15 удался Алану Цараеву, после чего счет стал крупным. Команда Валерия Горохова смогла забить гол усилиями Давида Бигулаева, но судья отменил взятие ворот из-за положения «вне игры». Точку в игре за пару минут до финального свистка поставил Алан Хугаев, получив пас грудо от Батраза Хадарцева и «растреляв» ворота из центра штрафной.

Таким образом, «Алания» одержала шестую подряд победу в чемпионате и продолжила беспроигрышную серию в турнире до семи матчей, поднажившись на второе место в таблице.

В очередном туре красно-желтые 5 октября на своем поле примут прямого конкурента — майкопскую «Дружбу», а спартаковцы 5 октября сыграют в гостях с новороссийским «Черноморцем».

Вячеслав СТЕПАНОВ.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

предлагает
СТРОИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР
КВАРТИРЫ
В СТРОЯЩЕМСЯ
5-ЭТАЖНОМ ДОМЕ
в м/р №18, позиция 10/1
(«Московский квартал»).

Обращаться по тел.: 51-88-78, 8-918-836-49-00.

С проектной декларацией можно ознакомиться на сайте <http://ss-15.ru>

ОКОННЫЙ МИР
ОКНА, ДВЕРИ, ВИТРАЖИ, ЦВЕТНЫЕ ОКНА ИЗ ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫХ ПРОФИЛЕЙ:
RENAU, KBE, KRAUSS, WDS
ГЛЯНЦЕВЫЕ ПОДОКОННИКИ, ЗАЩИТА НА ОКНА ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ.
Замер, доставка, демонтаж — бесплатно
Срок изготовления 3-5 дней. РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА ЧЕРЕЗ ОФИС

ул. Маркова, 4, тел.: 505-557, 97-29-49

скидка 25%
Рассрочка на 6 месяцев без первого взноса без переплат

Ул. Маркуса, 8 Тел: 540-577 Акция действует с 05.09.2019 по 05.10.2019

МОНОЛИТ МЕБЕЛЬ
СЕЙФЫ, ШКАФЫ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ, ОРУЖЕЙНЫЕ

г. Владикавказ, ул. Калинина, 64
8 (8672) 58-82-28
monolit-mebel.com

ФАБРИКА ОКОН
ОКНА И ДВЕРИ «RENAU», «ELEX»
ПОДОКОННИКИ, ОТЛИВКИ, МОСКИТНЫЕ СЕТКИ, СТЕКЛОПАКЕТ.

40-32-32, 96-35-35
ул. Хаджи Мамсурова, 36, 2-й этаж
РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ

Замер, демонтаж, доставка бесплатно.

ОКНА И ДВЕРИ
ИП Туриев
из ПВХ и АЛЮМИНИЯ
СТЕКЛОПАКЕТЫ НА ЗАКАЗ

Нам 22 года! С 1 по 30 октября 2019 г. СКИДКА 25%

74-03-38
74-61-09
70-71-11

ул. Калоева, 402 А с 9⁰⁰ до 18⁰⁰ вых. - воскр.

ЖАЛЮЗИ
РУЛОННЫЕ ШТОРЫ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ ВСЕГДА!

ул. Цоколева, 13 Т. 700-720 «ОКЕАН» Т. 91-23-23

СПРАВКА о наличии медикаментов в сети аптек «Союз»

ТЕЛ.: 53-10-39, с 9 до 23 часов.
Перед употреблением медикаментов внимательно ознакомьтесь с инструкцией. 53-92-53, с 9 до 23.

АЛЮПЛАСТ
ДВЕРИ, ВИТРАЖИ, БАЛКОНЫ, РОЛЬСТАВНИ ОКНА
ФАСАДЫ, МЕМБРАННАЯ КРОВЛЯ, ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПОЛЫ, ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА, ПОРОШКОВАЯ ПОКРАСКА

ул. Ардонская, 184. Тел. (8672) 25-44-68; тел./ф. 55-14-66. Email: Alum-Plast@yandex.ru

СТЕКЛОПАКЕТЫ
СТЕКЛО

ОКОННОЕ, УЗОРЧАТОЕ (БОЛЕЕ 50 ВИДОВ), МАТОВОЕ, ВИТРИННОЕ, ТОНИРОВАННОЕ, АРМИРОВАННОЕ. ТОЛЩ. 2,3,4,5,6,8,10,12 мм

ЗЕРКАЛА для шкафов-купе: матовые, тонируемые, с узором Т. 53-82-33 УЛ. ВАТУТИНА, 63

Окна и двери «Фортуна»

Тел.: 8-901-497-44-22, 8-918-826-70-98, 8-901-497-90-85.

Цвет: белый, под дерево.

• СТЕКЛОПАКЕТЫ
• РЕМОНТ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Южному федеральному округу (П/И № ФС-10-6708 от 24.08.2007).

Учредители: Парламент, Правительство РСО-А и ГАУ «Редакция газеты «Северная Осетия». Распространяется в РСО-А.

Главный редактор М.М. БИТАРОВА
Принимая — 25-02-25. Заместители главного редактора: Александр Торин — тел. 25-11-15, Ирина Колиева — тел. 25-11-05, Нателла Гагаева — тел. 25-11-07, Валентина Зыгина (ответственный секретарь) — тел. 25-11-06; Светлана Мамедова, Светлана Громова (заместители ответственного секретаря) — тел. 25-92-31; собственные корреспонденты: Наталья Гацова — тел. 25-11-17, Елена Толоконникова — тел. 25-92-93, Всеволод Рязанов — тел. 25-11-19, Сергей Суванов — тел. 25-11-09, Мадина Макова, Алина Акоефф — тел. 25-93-90, Залина Губурова — тел. 25-11-03, Залина Бедоева — тел. 25-11-14, Марат Табуев — тел. 25-11-08, фотокорреспондент Татьяна Шеходанова — тел. 25-94-87, начальник компьютерного отдела Владислав Казанский — тел. 25-63-18.

Телефоны: бухгалтерия — 25-63-05, отдел рекламы и частных объявлений: 25-11-18, 25-31-22, 25-93-72, корректорская — 25-94-87.

Корректоры номера: 3 стр. — Елена Натрашвили, 1,2 стр. — Олег Таболаев, 4 стр. — Людмила Чинчагаева.

Печать офсетная. Газета выходит 5 раз в неделю. Индекс PD177 Тираж 13256 экз. Заказ № 1307. Номер подается в печать по графику — 19-00 фактически — 19-20.

Газета «СО» в Интернете: <http://sevosetia.ru>
E-mail: gazeta@mail.ru
Отпечатано в АО «Осетия полиграфсервис».

Использование материалов и иллюстраций допускается только с письменного разрешения редакции. При переписке ссылка на «СО» обязательна. Редакция не вступает в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Объявления в газету принимаются с 10 до 18 часов (перерыв с 13 до 14 часов).

Адрес редакции, издателя и типографии:
362015, РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.